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April 2019
Beste ouders,


Voor uw zoon of dochter is 2019 wel een bijzonder jaar. Hij of zij neemt deel aan het Feest Vrijzinnige Jeugd. Om het weekend in Dworp vlot te laten verlopen willen wij hier een paar praktische afspraken op een rijtje zetten.

De bagage
Gemakkelijke sportieve kledij; voorzie een regenjas want heel wat activiteiten gebeuren in openlucht, outfit voor de fuif 
‘ Glitter en glamour’ ; toiletgerief; nachtkleding. Zijn voorzien: kussensloop, lakens en dekens.
Gsm en Ipad laat je thuis. Ze zijn VERBODEN!. 
Medische raadgevingen
Onder gesloten omslag kan u noodzakelijke informatie meedelen, om zo in geval van nood of ziekte de dokter toe te laten een snelle en efficiënte hulp te bieden. Noteer de naam van uw kind op de omslag en geef het af aan het onthaal in Dworp.

Zakgeld
De kinderen hebben enkel zakgeld nodig voor drankjes tijdens de animatieavond.

Verzekering
Alle deelnemers zijn verzekerd tijdens het weekend. Onze verzekering dekt heel veel, doch opzettelijke beschadigingen zullen op de ouders verhaald worden. Medische kosten worden door de mutualiteit van de ouders gedragen. De eventuele franchise wordt door de verzekering gedekt.

Alle activiteiten tijdens het weekend staan onder permanent toezicht van ons team (minimum 2 volwassenen per 15 kinderen).

Verloop van het weekend
Zaterdag 27 april 2019: U brengt uw kind(eren) tussen 9u. en 9u.30 naar het Vormingscentrum Destelheide, Destelheidestraat 66 1653 Dworp (zie plan op keerzijde of surf naar www.destelheide.be).

Om 9u.45 starten wij stipt ons programma met de feestelingen.

Zondag 28 april 2019:  De feestelingen komen rond 17u per bus terug op de VUB, Pleinlaan 2 te 1050 Brussel. Hun bagage zal onmiddellijk in de daartoe voorbehouden ruimte onder toezicht geplaatst worden (u kan de bagage afhalen na afloop van de plechtigheid). Om 17u bent u immers op de plechtigheid in de Aula. De kinderen gaan samen en onder hoede van de begeleiders naar de Aula om aan de plechtigheid deel te nemen.

Verloop van de plechtigheid
• Vanaf 16u 30, Onthaal : wij verwachten u, samen met familieleden en vrienden, alsook de leerkrachten N.C zedenleer, inspecteurs, directies en genodigden in de grote zaal onder de Aula.

• 17u, Plechtigheid : deze vindt plaats in de grote aula met :

Toespraak tot de genodigden -Intrede van de gevierde kinderen - Videomontage van het weekend ( deze wordt slechts 1 keer vertoond en is niet te koop!) -Symboliek van de fakkel – Uitdelen cadeautjes.

Een beroeps-fotograaf zal groepsfoto’s maken tijdens het weekend. Deze worden uitsluitend verkocht voor en na de plechtigheid aan onze infostand. De opbrengst hiervan gaat volledig naar het FVJ 2020. Tijdens het FVJ-weekend zelf maken we leuke foto’s die je later kan bekijken op onze website www.fvjbrussel.be.
Mocht u bijkomende informatie wensen neem dan contact op met de leerkracht moraal. Tot ziens op zaterdag
27 april tussen 9u. en 9u.30 in Dworp.

Met vrijzinnige groeten,

Dorothée Spijkers,

Verantwoordelijke weekend FVJ Brussel
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Contact Comité F.V.J.: Veerle Devaster- Veedevaster@hotmail.com- Tel: 0477 18 01 47
Rek : 001-0466837-52

